KMD BRANDS LIMITED NZX / ASX

29 November 2024

KMD Brands announces Release of Climate-Related Disclosure

KMD Brands Limited (NZX/ASX: **KMD**, **KMD Brands**) has today published its first Climate-Related Disclosure (**CRD**) prepared in accordance with the Aotearoa New Zealand Climate Standards (NZ CS).

The CRD covers the 12-months ended 31 July 2024 and should be read in conjunction with KMD Brands' FY24 Annual Integrated Report, released on 25 September 2024.

1739

5053

A copy of KMD Brands' FY24 CRD is attached and is also available on our investor website at www.kmdbrands.com/reports.

ENDS

For further information, please contact:

Carla Webb, KMD Brands

E: enquiries@kmdbrands.com

